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Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +7(727)345-47-04

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41      
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

 Азотные вакуумные места, 
принадлежности, ч.2

Виды товаров: стеклянные колбы, реакционные пробирки, азотные трубки, колбы шленка, крышки, 
высоковакуумные клапаны, ножницы, предохранительные клапаны, обратные клапаны, счетчики 
пузырьков, двухкамерный счетчик газовых пузырьков, вентиляторы горячего воздуха для 
температур, стойки вакуумного насоса и др.
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 Rettberg Азотное вакуумное рабочее место с 

запорным клапаном, двойная охлаждающая ловушка 107000222 

и N2 / вакуумный коллектор 

Азот вакуум на рабочем месте, в комплекте блок (монтажная длина около 115 см.), Состоящий из: 

запорного клапана 0 - 15 мм, съемных, с малым размером фланца 16 для всасывания на стороне 

соединения, чтобы удвоить охлаждение ловушки, с дополнительным клапаном 0 - 8 мм и соединение 

шланга 10 мм для вакуума или вентиляции, вакуумная двойная охлаждающая ловушка, боковые малые 

фланцы размером 16, нижние элементы с малыми фланцами размером 40, прибл. Объем 350 мл, длина 

нижних элементов прибл. 210 мм, малые фланцы N2 / вакуумный коллектор размером 16 с 5 

двухходовыми клапанами 0-8 мм, подключение для N2 или вакуума с помощью малого фланца размером 

16 или шлангового соединения 10 мм, боросиликатное стекло 3.3 

 

 Азотные колбы Rettberg, с круглым дном, 25 мл, с 

боковым клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000193 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 25 мл, цоколь NS 14,5 / 23, с боковым ПТФЭ-клапаном высокого 

вакуума, с тонкой резьбой, изготовлена из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Азотные колбы Rettberg, с круглым дном, 50 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000194 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 50 мл, розетка NS 14,5 / 23, с боковым ПТФЭ-клапаном высокого 

вакуума, с тонкой резьбой, изготовлена из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Азотные колбы Ретберга с круглым дном, 100 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000195 



с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 100 мл, цоколь NS 14,5 / 23, с боковым клапаном высокого вакуума из 

ПТФЭ, с тонкой резьбой, из боросиликатного стекла DURAN®. 

Азотные колбы Rettberg, с круглым дном, 250 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000196 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 250 мл, цоколь NS 14,5 / 23, с боковым ПТФЭ-клапаном высокого 

вакуума, с тонкой резьбой, изготовлена из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Азотные колбы Rettberg, круглодонное, 500 мл с боковым клапаном 

высокого вакуума из ПТФЭ 107000197 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 500 мл, цоколь NS 14,5 / 23, с боковым ПТФЭ-клапаном высокого 

вакуума, с тонкой резьбой, изготовлена из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Азотные колбы Rettberg, с круглым дном, 50 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000198 
Гарантия 1 год 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 50 мл, цоколь NS 29/32, с боковым ПТФЭ-клапаном высокого вакуума, 

с тонкой резьбой, изготовлена из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Азотные колбы Rettberg, с круглым дном, 100 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000199 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 100 мл, розетка NS 29/32, с боковым клапаном высокого вакуума из 

ПТФЭ, с тонкой резьбой, из боросиликатного стекла DURAN®. 

 

Колба для азота Rettberg, 250 мл, размер патрубка 29/32, клапан 

высокого вакуума из ПТФЭ 107000200 

с тонкой резьбой 

Колба для азота, 250 мл, размер патрубка 29/32, с боковым высоковакуумным клапаном из PTFE (мелкая 

резьба), проход 0-8 мм, шланговое соединение? 8 мм, боросиликатное стекло 3.3 

 



Колбы Rettberg для азота, с круглым дном, 1000 мл, с боковым 

клапаном высокого вакуума из ПТФЭ 107000202 

с тонкой нитью 

Азотная круглодонная колба, объем 1000 мл, розетка NS 29/32, с боковым клапаном высокого вакуума из 

ПТФЭ, с тонкой резьбой, из боросиликатного стекла DURAN®. 

 Четырехгорлая колба Ретберга, 3000 мл, с 

четырьмя перегородками, mn NS 29, sn 2x NS 29, 1x NS 14,5 (7 ° 

107000190 

и нижний сливной клапан 0 - 10 мм 

Колба с четырьмя горлышками (реакционная колба), 3000 мл, с четырьмя перегородками, средняя 

горловина NS 29/32, 2 боковых горловины NS 29/32, 1 боковая горловина NS 14,5 / 23, боковые горловины 

под углом 7 ° к корпусу и дну сливной клапан 0 - 10 мм, боросиликатное стекло 3.3 

 

Четырехгорлая колба Ретберга, 4000 мл, с четырьмя перегородками, 

mn NS 29, sn 2x NS 29, 1x NS 14,5 (7 ° 107000191 

и нижний сливной клапан 0 - 10 мм 

Колба с четырьмя горловинами (реакционная колба), 4000 мл, с четырьмя перегородками, средняя 

горловина NS 29/32, 2 боковых горловины NS 29/32, 1 боковая горловина NS 14,5 / 23, боковые горловины 

под углом 7 ° к корпусу и дну сливной клапан 0 - 10 мм, боросиликатное стекло 3.3 

 



 Азотная колба Ретберга 25 мл, розетка NS 14,5 / 

23, 134029814 

боковой клапан PTFE 0-3 мм 

Азотная круглодонная колба, 25 мл, розетка 14,5 / 23, с боковым клапаном из ПТФЭ 0 - 3 мм, шланговое 

соединение 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная колба 50 мл, розетка NS 14,5 / 23, 134029817 

боковой клапан PTFE 0-3 мм 

Азотная круглодонная колба, 50 мл, розетка 14,5 / 23, с боковым клапаном из ПТФЭ 0 - 3 мм, шланговое 

соединение 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

Ретберговская азотная колба 100 мл, розетка NS 14,5 / 23, 

134029824 

боковой клапан PTFE 0-3 мм 

Азотная круглодонная колба, 100 мл, розетка 14,5 / 23, с боковым клапаном из ПТФЭ 0 - 3 мм, шланговое 

соединение 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная колба 250 мл, розетка NS 14,5 / 23, 134029836 

боковой клапан PTFE 0-3 мм 

Азотная круглодонная колба, 250 мл, розетка 14,5 / 23, с боковым клапаном из ПТФЭ 0 - 3 мм, шланговое 

соединение 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная колба 500 мл, розетка NS 14,5 / 23, 134029844 

боковой клапан PTFE 0-3 мм 

Азотная круглодонная колба, 500 мл, розетка 14,5 / 23, с боковым клапаном из ПТФЭ 0 - 3 мм, шланговое 

соединение 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 



 Колба Ретберга Шленка в соотв. Штраус, 500 мл, 

Produran ® клапан 0 - 4 мм 107000054 

Фляга Шленка в соотв. Штраусу, 500 мл, с клапаном Produran ® 0 - 4 мм, боросиликатное стекло 3.3 

 

 Реттберг Реакционные пробирки 100 мл с PTFE-

клапаном 0-10 мм общей длиной 250 мм 107000294 

внешний? 50 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 250 мм, наружный? ок. 50 х 7 мм, объем 100 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

Реттберг Реакционные пробирки 250 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм 

общей длиной 285 мм 107000295 

внешний? 70 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 285 мм, наружный? ок. 70 x 7 мм, объем 250 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 



Rettberg Реакционные пробирки 50 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм 

общей длиной 215 мм 107000293 

внешний? 50 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 215 мм, наружный? ок. 50 x 7 мм, объем 50 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

Rettberg Реакционные пробирки 500 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм, 

общая длина 335 мм. 107000296 

внешний? 70 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 335 мм, наружный? ок. 70 x 7 мм, объем 500 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

Реактивная пробирка Ретберга, 1000 мл, с проходом клапана PTFE 0-

10 мм, общая длина 370 мм, 107000297 

внешний? 110 х 7 мм 

Реакционная труба, толстостенная, 1000 мл, с регулируемым клапанным каналом из ПТФЭ 0 - 10 мм, с 

размером патрубка 14,5 / 23 сбоку, с переходным конусом размером 14,5 / 23 для соединения шланга 10 

мм и вилочным зажимом , общая длина 370 мм, наружная? 110 х 7 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

 Крышка с винтом Rettberg GL 18, внутренняя? 

1,6 мм для прохода трубки, из PBT 107000291 

Винтовая крышка для прохода трубки из PBT с внутренней частью PTFE, внутренняя? 1,6 мм, GL 18. 

 

Крышка с винтом Rettberg GL 18, внутренняя? 3,2 мм для прохода 

трубки из PBT 107000292 

Винтовая крышка для прохода трубки из PBT с внутренней частью PTFE, внутренняя? 3,2 мм, GL 18. 

 

 



 Реттберг Реакционные пробирки 50 мл с PTFE-

клапаном 0-10 мм общей длиной 215 мм 107000293 

внешний? 50 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 215 мм, наружный? ок. 50 x 7 мм, объем 50 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

Rettberg Реакционные пробирки 100 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм 

общей длиной 250 мм. 107000294 
Гарантия 1 год 

внешний? 50 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 250 мм, наружный? ок. 50 х 7 мм, объем 100 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с сердечником адаптера NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

 

Реттберг Реакционные пробирки 250 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм 

общей длиной 285 мм 107000295 

внешний? 70 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 285 мм, наружный? ок. 70 x 7 мм, объем 250 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливок 10 мм и вилочный 

зажим. 

 



Rettberg Реакционные пробирки 500 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм, 

общая длина 335 мм. 107000296 

внешний? 70 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 335 мм, наружный? ок. 70 x 7 мм, объем 500 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

Реттберг Реакционные пробирки 1000 мл с PTFE-клапаном 0-10 мм 

общей длиной 370 мм 107000297 

внешний? 110 х 7 мм 

Реакционная труба, общая длина ок. 370 мм, наружный? ок. 110 x 7 мм, объем 1000 мл, толстостенная 

реакционная труба из боросиликатного стекла 3.3., С регулируемым клапаном из ПТФЭ от 0 до 10 мм и 

боковой втулкой NS 14,5, в комплекте с переходным сердечником NS 14,5 для оливкового цвета 10 мм и 

вилочный зажим. 

 

 Реттберг Азотная трубка 50 мл, вакуумный 

клапан 0 - 6 мм, шланговое соединение 9 мм 134029517 

Азотная трубка 50 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, шланговое соединение 9 мм, толстостенная, 

боросиликатное стекло 3.3 

Rettberg Азотная трубка 100 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, 

шланговое соединение 9 мм 134029524 

Азотная трубка 100 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, шланговое соединение 9 мм, толстостенная, 

боросиликатное стекло 3.3 

 



Rettberg Азотная трубка 250 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, 

шланговое соединение 9 мм 134029536 

Азотная трубка 250 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, шланговое соединение 9 мм, толстостенная, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, 

шланговое соединение 9 мм 134029514 

Азотная трубка 25 мл, вакуумный клапан 0 - 6 мм, шланговое соединение 9 мм, толстостенная, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

 Реттберг Азотная трубка 50 мл, конус NS 14,5 / 

23 сторона NS запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 

134029317 

Азотные трубки, 50 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029314 

Азотные трубки, 25 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 



Rettberg Азотная трубка 10 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 1,5 мм + шланговое соединение 134029308 

Азотные трубки, 10 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 1,5 мм и соединением для 

шланга 8 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029324 

Азотные трубки, 100 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

Ретбергская азотная трубка, 10 мл, размер конуса 14,5 / 23, боковой 

запорный кран 2,5 мм, отверстие, 134029308 

Шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 10 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Азотная трубка Ретберга, 50 мл, размер конуса 14,5 / 23, боковой 

запорный кран 2,5 мм, 134029317 

Шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 50 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Азотная трубка Rettberg, 100 мл, размер конуса 14,5 / 23, боковой 

кран диаметром 2,5 мм, 134029324 

шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 100 мл, конус NS 14,5 / 23, с прямым боковым краном 2,5 мм и штуцером для шланга 9 

мм, боросиликатное стекло 3.3 

 

Азотная трубка Rettberg, 250 мл, размер конуса 29/32, боковой кран 

диаметром 2,5 мм, 134029337 

шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 250 мл, конус NS 29/32, с прямым боковым краном 2,5 мм и штуцером для шланга 9 мм, 

боросиликатное стекло 3.3 



 

Азотная трубка Rettberg, 25 мл, размер конуса 14,5 / 23, боковой 

запорный кран, отверстие 2,5 мм, 134029314 

шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 25 мл, конус NS 14,5 / 23, с прямым боковым краном 2,5 мм и штуцером для шланга 9 мм, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

Азотная трубка Rettberg, 100 мл, размер конуса 29/32, боковой кран 

диаметром 2,5 мм, 134029327 

шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 100 мл, конус NS 29/32, с прямым боковым краном 2,5 мм и штуцером для шланга 9 мм, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

Rettberg Азотная трубка 10 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 1,5 мм + шланговое соединение 134029308 

Азотные трубки, 10 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 1,5 мм и соединением для 

шланга 8 мм, без градуировки, из боросиликатного стекла 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029314 

Азотные трубки, 25 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

Реттберг Азотная трубка 50 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029317 

Азотные трубки, 50 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029324 

 

Азотные трубки, 100 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 



Rettberg Азотная трубка 250 мл, конус NS 14,5 / 23 сторона NS 

запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 134029336 

Азотные трубки, 250 мл, конус NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

 

 Реттберг Азотная трубка 250 мл, розетка NS 

29/32 сторона NS запорный кран 2,5 мм + шланговое соединение 

134029437 

Азотные трубки, 250 мл, патрубок NS 29/32 с боковым прямым краном 2,5 мм и шланговым соединением 

9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3,3 

 

Rettberg Азотная трубка 10 мл, розетка NS 14,5 / 23, боковой NS, 

запорный кран 1,5 мм + шланг, соединение 134029408 

Азотные трубки, 10 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 1,5 мм и соединением 

для шланга 8 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23 боковой NS, 

запорный кран 2,5 мм + шланг, соединение 134029414 

Азотные трубки, 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 



Реттберг Азотная трубка 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23 боковой NS, 

запорный кран 2,5 мм + шланг, соединение 134029424 

Азотные трубки, 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и 

соединением шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 

Азотная трубка Rettberg, 100 мл, размер патрубка 29/32, боковой 

кран 2,5 мм, 134029427 

Шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 100 мл, патрубок NS 29/32, с боковым прямым краном 2,5 мм и соединением шланга 9 

мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Азотная трубка Rettberg, 250 мл, размер патрубка 29/32, боковой 

кран 2,5 мм, 134029437 

Шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 250 мл, патрубок NS 29/32, с боковым прямым краном 2,5 мм и соединением шланга 9 

мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Азотная трубка Rettberg, 50 мл, размер патрубка 14,5 / 23, боковой 

кран диаметром 2,5 мм, 134029417 

шланговое соединение 9 мм 

Азотные трубки, 50 мл, штуцер NS 14,5 / 23, с прямым боковым краном 2,5 мм и штуцером для шланга 9 

мм, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 50 мл, розетка NS 14,5 / 23, боковой NS, 

запорный кран 2,5 мм + шланг, соединение 134029417 

Азотные трубки, 50 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и соединением 

шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 
94,17 € / 8 664  

Реттберг Азотная трубка 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23 боковой NS, 

запорный кран 2,5 мм + шланг, соединение 134029424 

Азотные трубки, 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и 

соединением шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 



Реттберг Азотная трубка 250 мл, розетка NS 14,5 / 23, боковой NS, 

запорный кран 2,5 мм + шланг, соединение 134029436 

Азотные трубки, 250 мл, патрубок NS 14,5 / 23, с боковым прямым запорным краном 2,5 мм и 

соединением шланга 9 мм, неградуированное, боросиликатное стекло 3.3 

 Реттберг Азотная трубка 10 мл, соединение NS 14,5 

/ 23 сторона PTFE клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000160 

закончил 

Азотные трубки, объем 10 мл, заземленная розетка NS 14,5 / 23, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, соединение NS 14,5 / 23 сторона 

PTFE клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000161 

закончил 

Азотные трубки, объем 25 мл, заземленная розетка NS 14,5 / 23, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

Реттберг Азотная трубка 50 мл, соединение NS 14,5 / 23 сторона 

PTFE клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000162 

Азотные трубки, объем 50 мл, заземленная розетка NS 14,5 / 23, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, соединение NS 14,5 / 23 сторона 

PTFE клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000163 

закончил 

Азотные трубки, объем 100 мл, заземленная розетка NS 14,5 / 23, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из PTFE с тонкой резьбой, градуированный. 

 



Реттберг Азотная трубка 250 мл, соединение NS 14,5 / 23 сторона 

PTFE клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000164 

Азотные трубки, объем 250 мл, заземленная розетка NS 14,5 / 23, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, соединение NS 29/32 сторона PTFE 

клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 10700016 

Азотные трубки, объем 100 мл, розетка заземления NS 29/32, проход клапана 0 - 3 мм, с высоковакуумным 

клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

 

Реттберг Азотная трубка 250 мл, соединение NS 29/32 сторона PTFE 

клапан 0… 3 мм с тонкой резьбой 107000166 

Азотные трубки, объем 250 мл, заземленная розетка NS 29/32, проход клапана 0 - 3 мм, с 

высоковакуумным клапаном из ПТФЭ с тонкой резьбой, градуированный. 

 

 Rettberg Высоковакуумный клапан, угловой тип, 

PTFE-шпиндель, проход 0 - 20 мм, 107000167 

заглушка наружный диаметр 32 мм 

Высоковакуумный клапан, угловой тип, со шпинделем из ПТФЭ, проход 0 - 20 мм, пробка с наружным 

диаметром 32 мм, регулируемая, боросиликатное стекло 3.3 

 



 Реттберг Азотная трубка 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23 с 

клапанным проходом 0-3 мм, не ступенчатая. 134029624 

Азотная трубка, 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

 

Реттберг Азотная трубка 10 мл, патрубок NS 14,5 / 23, проход 

клапана 0-3 мм, не ступенчатая. 134029608 
Гарантия 1 год 

Азотная трубка, 10 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23 с проходом 

клапана 0-3 мм, не град. 134029614 

Азотная трубка, 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана PTFE 0 - 3 мм и соединением шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка, 50 мл, размер патрубка 14,5 / 23, PTFE-

клапан, проход 0-3 мм, 134029617 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 50 мл, размер патрубка 14,5 / 23, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Ретберговская азотная трубка, 100 мл, размер патрубка 14,5 / 23, 

PTFE-клапан, проход 0-3 мм, 134029624 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 100 мл, размер патрубка 14,5 / 23, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 



Азотная трубка Rettberg, 25 мл, размер патрубка 14,5 / 23, клапан 

PTFE с проходом 0-3 мм, 134029614 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 25 мл, размер патрубка 14,5 / 23, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка, 100 мл, размер патрубка 29/32, PTFE-

клапан, проход 0-3 мм, 134029627 
Гарантия 1 год 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 100 мл, размер патрубка 29/32, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

Реттберг Азотная трубка, 250 мл, размер патрубка 14,5 / 23, PTFE-

клапан, проход 0-3 мм, 134029636 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 250 мл, размер патрубка 14,5 / 23, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 
122,61 € / 11 281 ₽ 

Реттберг Азотная трубка, 250 мл, размер патрубка 29/32, PTFE-

клапан, проход 0-3 мм, 134029637 

Шланговое соединение 8 мм 

Азотная трубка, 250 мл, размер патрубка 29/32, боковой проход клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм, соединение 

шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23 с проходом 

клапана 0-3 мм, не град. 134029614 

 

Азотная трубка, 25 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана PTFE 0 - 3 мм и соединением шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

Реттберг Азотная трубка 50 мл, патрубок NS 14,5 / 23, проход 

клапана 0-3 мм, не граду. 134029617 
Гарантия 1 год 

Производитель: 
Rettberg 

Азотная трубка, 50 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 
клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3, 



 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, патрубок NS 29/32, проход клапана 

0-3 мм, не ступенчатая. 134029627 

Азотная трубка, 100 мл, патрубок NS 29/32, неградуированный, с круглым дном, с боковым клапанным 

каналом из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 250 мл, патрубок NS 29/32, проход клапана 

0-3 мм, не ступенчатая. 134029637 

Азотная трубка, 250 мл, патрубок NS 29/32, не градуированный, с круглым дном, с боковым клапанным 

каналом из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23 с клапанным 

проходом 0-3 мм, не ступенчатая. 134029624 
Гарантия 1 год 

 

Азотная трубка, 100 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

Реттберг Азотная трубка 10 мл, патрубок NS 14,5 / 23, проход 

клапана 0-3 мм, не ступенчатая. 134029608 

Азотная трубка, 10 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым клапанным 

каналом из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 

Реттберг Азотная трубка 250 мл, патрубок NS 14,5 / 23, проход 

клапана 0-3 мм, не ступенчатая. 134029636 

Азотная трубка, 250 мл, патрубок NS 14,5 / 23, неградуированный, с круглым дном, с боковым проходом 

клапана из ПТФЭ 0 - 3 мм и соединением для шланга 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 

 



 Реттберг Азотная трубка 250 мл, прямоугольная 

розетка NS 14,5 / 23, 107080029 

высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой резьбой 

Азотная трубка 250 мл, прямоугольное гнездо NS 14,5 / 23, высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой 

резьбой, без градуировки, с круглым дном, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 25 мл, прямоугольная розетка NS 14,5 / 23, 

107080026 
Гарантия 1 год 

высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой резьбой 

Азотная трубка 25 мл, прямоугольное гнездо NS 14,5 / 23, высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой резьбой, 

без градуировки, с круглым дном, боросиликатное стекло 3.3 

 

Реттберг Азотная трубка 50 мл, прямоугольная розетка NS 14,5 / 23, 

107080027 
Гарантия 1 год 

высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой резьбой 

Азотная трубка 50 мл, прямоугольное гнездо NS 14,5 / 23, высоковакуумный PTFE-клапан с тонкой резьбой, 

без градуировки, с круглым дном, боросиликатное стекло 3.3 

 



 Rettberg Предохранительный / предохранительный клапан, 

размер конуса 19/26 107000094 

Предохранительный / предохранительный клапан, размер конуса 19/26, боросиликатное стекло 3.3 

 

 Rettberg Предохранительный клапан / 

предохранительный клапан, размер конуса 19/26, с запорным 

краном 3 мм 107000091 

Предохранительный клапан избыточного давления, размер конуса 19/26, с запорным краном 3 мм, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

Rettberg Предохранительный / предохранительный клапан, размер 

конуса 14,5 / 23, с краном 3 мм 107000090 

Производитель: 
Rettberg 

Предохранительный / предохранительный клапан, размер конуса 14,5 / 23, с краном 3 мм, 
боросиликатное стекло 3.3 
 



Rettberg Предохранительный / предохранительный клапан, размер 

конуса 14,5 / 23, с краном 3 мм 107000090 

Предохранительный / предохранительный клапан, размер конуса 14,5 / 23, с краном 3 мм, 

боросиликатное стекло 3.3 

 

 Rettberg Предохранительный / предохранительный 

клапан, размер конуса 14,5 / 23 107000093 

Предохранительный / предохранительный клапан, размер конуса 14,5 / 23, боросиликатное стекло 3.3 

 

 Rettberg Предохранительный / предохранительный 

клапан, размер конуса 29/32, с краном 3 мм 107000092 

Предохранительный / предохранительный клапан, размер конуса 29/32, с краном 3 мм, боросиликатное 

стекло 3.3 

 



 Rettberg Обратный клапан, 2 шланговых 

соединения? 9 мм, 154000050 

для установки в трубопроводах 

Обратный клапан, 2 шланговых соединения? 9 мм, для монтажа в трубопроводах, боросиликатное стекло 

3.3 

 

 Rettberg Счетчик пузырьков с обратным 

клапаном, не подходит для заполнения ртутью 137025000 

Счетчик пузырьков с обратным клапаном, для контроля расхода газов, боросиликатное стекло 3.3. 

Внимание: этот счетчик пузырьков не подходит для наполнения ртутью !! 

 

 Счетчик пузырьков Rettberg для контроля 

расхода газов 137082015 

Счетчик пузырьков для контроля расхода газов, подключение шланга? 8 мм, боросиликатное стекло 3,3 



 Rettberg Двухкамерный счетчик газовых пузырьков, 

конус и розетка NS 19/26 107000361 

Двухкамерный счетчик газовых пузырьков, с конусом и гнездом NS 19/26, может быть подключен в 

вертикальном положении, встроенный защитный кожух, режим давления и вакуума, боросиликатное 

стекло 3.3 

 Rettberg Вентилятор горячего воздуха для температур 

от 80 до 650 ° C 327000650 

Нагреватель горячего воздуха для температур от 80 до 650 ° C, постоянные настройки температуры, 

регулятор температуры с встроенным датчиком температуры, трехпозиционный цифровой дисплей (LCD), 

постоянное регулирование объема воздуха, отдельная настройка холодного воздуха (80 ° C), пластик 

корпус, черный, стоит вертикально. Технические данные: Напряжение: 230 В, Номинальная мощность: 

2300 Вт, Температура: холодная ступень 80 ° C, нагрев от 80 до 650 ° C, управляемый, Индикатор 

температуры: цифровой с шагом 10 ° C (ЖКД), Воздуходувка: бесступенчатая от 200 до 500 л / мин 

 Стойка вакуумного насоса Rettberg без электрических 

вакуумных компонентов 107000006 

Стойка вакуумного насоса без электрических вакуумных компонентов или насоса. Внимание: доставка 

экспедитором, дополнительные транспортные расходы зависят от веса / размера 



Vacuum Pump Stand

Mobile vacuum pumping station for fine vacuum

with stainless steel frame and working part with glass flange compounds, made of boro-
silicateglass 3.3

Consisting of: Vacuum unit with rotary vane pump RZ 6, exhaust filter, corrugated hose 
and VACUU VIEW®.

High vacuum working part made of borosilicate glass 3.3, equipped for grease-free wor-
king with a stop valve (PTFE), passage 0-15 mm and additional ventilation valve (PTFE), 
passage 0-6 mm. 2 cooling traps with glass flanges 50, seals and aluminum clamps. 
Connections: small flanges 16 with seals and clamps. 2 Dewar vessels for easy filling can 
be lowered and swing out. Cart made of stainless steel, on 4 castors (lockable), interme-
diate floor 150 kg capacity.

Technical data:
External dimensions (W × D × H):
Weight:
Power supply:
Suction rate:

55 × 55 × 115 cm
approx. 43 kg
230 V, 50 Hz
5,7 m3/h

End partial pressure without gas ballast: 4 × 10-4/ mbar
2 × 10-3/ bar
1 × 10-2/ mbar

End total pressure without gas ballast:
End total pressure with gas ballast:
Steam compatibilty: 40 mbar

Article Order No.
Vacuum pump stand for fine vacuum, complete 56 70 90000
Vacuum pump without electric vacuum components 10 70 00006
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

эл.почта: rgr@nt-rt.ru || cайт: http://rettberg.nt-rt.ru/ 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +7(727)345-47-04

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41      
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

mailto:rgr@nt-rt.ru
http://rettberg.nt-rt.ru/
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